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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 19 DE MARÇO 
DE 2024. 

 
Presidente  : Fabiana Gomes (ad hoc) 
Secretários : Janduy Ferreira 1ª e 2ª (ad hoc)  

              Rostand Miranda (Rostand Paraíba) 
  
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral, 

Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida 

(PILA), Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, Carla Cislayne 

(Doutora Carla), Eva Gouveia, Hilmar Falcão, Josilene Maria de Oliveira 

(Jô Oliveira), Maria de Fátima Melo Silva (Dona Fátima), Márcio Melo, 

Napoleão de Farias Maracajá, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Saulo 

Germano, Saulo Noronha e Valéria Aragão. Deixam de comparecerem a 

presente Sessão os Vereadores: Ivonete Ludgério e Marinaldo Cardoso, 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). A Senhora Presidente 

convida o Vereador Janduy Ferreira, para fazer a leitura de 1 CRÔNICAS 

17:27 que fala assim: “O que Deus abençoa, abençoado está para 

sempre”. SÃO SUBMETIDAS A APRECIAÇÕES AS ATAS: - 6ª 

SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 21 de fevereiro de 2024; - 11ª 

SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 05 de março de 2024; - 15ª SESSÃO 
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ORDINÁRIA, realizada em 13 de março de 2024; - 1ª SESSÃO 

ESPECIAL, realizada em 08 de março de 2024, que não sendo 

impugnadas nem retificadas, são consideradas APROVADAS mediante os 

Termos do Regimento Interno. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE: 

PROJETOS DE LEI NºS.: - 85/2024 de autoria da vereadora Eva 

Gouveia, que autoriza a criação de centros de intervenção em estimulação 

multidisciplinar sensorial no município de Campina Grande, denominados 

"Sala Multidisciplinar Sensorial"; - 86/2024 de autoria da vereadora 

Ivonete Ludgério, que institui a não obrigatoriedade da entrega de 

encomendas por parte de trabalhadores de "delivery" em condomínios 

residenciais e comerciais de Campina Grande, e dá outras providências. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: - 12/2024 de autoria da vereadora 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), que concede a Medalha Arnaldo 

França Xavier à Senhora Wanda Crase e dá outras providências. PASSA-

SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: Abre o vereador Olímpio Oliveira, 

utilizando-se da Tribuna, falou a respeito das subvenções sociais, disse 

que, o que a Câmara aprovou não vai ter efetividade para a maioria das 

entidades, por conta da burocracia que estão criando, o que não está na 

lei aprovada Complementar 200. As entidades deverão prestar contas do 

uso dos recursos da Secretaria Municipal de Assistência Social da 

Prefeitura de Campina Grande. disse ainda, que na Semas estão sendo 

cobradas as certificações Cebas e Cneas. O CEBAS – Certificação de 

Entidades Beneficentes de Assistência Social é exigido pela Receita 

Federal, para que a entidade usufrua de isenções. O Cneas – Cadastro 

Nacional de Entidades de Assistência Social, que permite aos governos 

federal, estadual e municipal saber quais as entidades existentes no 

território nacional. Destacou: “Não vejo a razão de ser destas duas 

certificações para liberar os recursos aprovados por esta CASA, a não ser 

a vontade deliberada de não querer pagar os recursos. Dia 19 de março e 
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ninguém consegue receber as subvenções”. Por fim, fez apelo aos colegas 

da situação para que se possa fazer uma intermediação entre o Prefeito, a 

Semas e as entidades. Em seguida, ocupa a Tribuna a vereadora 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), que voltou a falar a respeito da 

situação da saúde de Campina Grande. Ela relatou que no sábado à noite, 

uma pessoa de São José da Mata ligou para comunicar que tinha feito 

uma série de ligações para o SAMU e que estava se negando ao 

atendimento. Disse que: “Ligou para o SAMU para reforçar o pedido e não 

houve o atendimento para esta pessoa que estava necessitando”. 

Entramos em contato com a Clínica que tem ambulância e motorista à 

disposição, a família ligou e o meu marido também e o senhor não foi 

atendido. O setor de transporte da Clínica de São José da Mata, negou o 

atendimento. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: Seguindo as 

inscrições,  ocupa a Tribuna o vereador Alexandre Pereira da Silva 

(Alexandre do Sindicato), que voltou a falar a respeito da segurança na 

cidade, e o lamentável fato que aconteceu na Praça Clementino Procópio. 

Disse que as autoridades policiais descobriram que existe a praça, surge a 

oportunidade de se fazer uma operação policial naquele local. Lá tem 

trabalhadores, mas também maus feitores que roubam, consomem e 

traficam drogas. Ainda lembrou o aumento dos feminicídios e homicídios 

no Estado. E que no Anuário da Violência, o governo destacou apenas a 

redução dos ataques aos Caixas Eletrônicos e assaltos a bancos. E que o 

Estado contabiliza as mortes violentas apenas no local do ocorrido. Por 

fim, citou um exemplo da cidade de Caxias do Sul, que a Prefeitura está 

fazendo um mutirão todas as noite para retirar quem está morando nas 

ruas, oferecendo abrigo, clínica para recuperação dos viciados e 

condições para as pessoas de outros municípios retornarem às cidades de 

origem. Fechando o expediente, ocupa a Tribuna o vereador Antônio 

Alves Pimentel Filho, que falou a respeito do Acácio Figueiredo, e de 
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uma feirinha criada há cinco anos, e que o prefeito prometeu a sua 

revitalização e até hoje a promessa não foi concretizada. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, a Sra. Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da 

mesma. Sem mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a 

presente Sessão, convidando todos para a próxima em data e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo”, realizada em 19 de março de 2024.  

 

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

 

 

 

 

HAT/... 


